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Llenb paboTbi:

e 2 BX0Aa, 4 paBHO aMNANTYAHbIX BbIX0OA4a

* Habop ¢a3 2wT: 0° 90" 180’ 270’; 0’ 270" 180" 90" — ans
peannsaumm NnpaBon N N1€BON KPYrosbIX NOAAPU3ALNN
M3/1Y4EHHOMN aHTEHHOW 3/IEKTPOMArHMTHOW BOJIHbI

* ToyHOCTb (NnorpewHocTb) pas3a 20 rpag, pazbanaHc
amnantya He 6bonee 1 ob obecneymsatoLLyto KOSPPULUNEHT
ananntnyHoctmn 0.7



Cxema Ha CMMMETPUPVYIOLLMX YCTPONCTBAX

Puc 1.



OcHOBHble KOMNoHeHTbl YCC cxembl
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¢ > Port2
\\\// Por“

— 7 = P
i ort3 - \E/
ort3 ort2
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Puc 2. BanaHcHbIM genntenb (cummeTpuHbi)  Puc 3. CUH$asHbIM genntenb ¢ U30AMPOBAHHbIMKU BXOAaMU



banaHCHbIN AennTenb
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Puc 4. CoctaBHas 4acTtb

&

y

mmmmmm

fabapuTbl:

e BbicoTa - 45mm

* lLlnpunHa - 87 mm
o |_I1Y6|/1Ha _ 45 MM
06w 0bbEM:
6x45x87x45 mm~3
1057 cm/3
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MaTpuua batnepa

IN -90

ISO -180

IN -90
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P=90deg

P=90deg
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Port1 <<:£f>
Port2

IN -90
ISO -180
IN -90
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<i:%213

Eon4

Puc 5.




Habop a3 ana matpuubl batnepa
BX1 90 180 90 180

BX2 180 270 0 90

BX3 90 0 270 180

BX4 180 90 180 90



paduKk a3 BX2.
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[paduK a3 BX3.

XY Plot 7 Circuit! 4
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[TonHuMna paboTtbl HO

Block Diagram of a
Directional Coupler

RF Input
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I=10log 21 A
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HanpaB/1eHHbIV OTBETBUTE/b

KapkKac:

* BbicoTa - 236mMMm
* lLnpnHa - 67 mm
* [nybunHa - 67 mm

* Yncno sutkos - 51

JKpaH BHELIHUMN:

* BbicoTa - 236mMMm
* lLnpnHa-77 mm
* TnybuHa - 77 mm

0000000

Puc 6. OTBETBUTENb HA ABYXNPOBOAHOM IMHUMN



N3onauma He meHee 20 Ab

Pa36ba1aHC
Tpamoe/cBA3aHHOe NaeYyu

He bonee 1 ab

BHocumble noTepun ~ 0,3 ab

KCB He bonee 1,2
S11<-20 ab
B ananasoHe 3-7 Mlu




B Anana3oHe 3-/
ML casur ¢asbl
cocTtanasaeT 90

XY Plot6
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Peannsauma HO MaTtpuubl batnepa

0
-
AN
o
©
\O
©

* BbicoTa - 432 mm
* lUnpuHa-177 mm
* TnybuHa - 177 mm
O6wmm obbvEM:
13500 cmA3

Puc 7. Moaenb maTtpuusbl batnepa Ha HO



Cnacubo 3a BHUMaHue!



